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אמיתי גזית 24. října 2023

Návrh ministra zpravodajských služeb: přesun obyvatel
Gazy na Sinaj

calcalist.co.il/local_news/article/rj2mplngp

Aqua Sun, čínština. Egypt (Foto: Eyal Segal)

Pro ty, kteří nebyli spokojeni se státním převratem, nyní izraelská vláda
prosazuje nové nápady pro pásmo Gazy. Podle dokumentu, který
Calcalist získal, ministr pro rozvědku Gila Gamaliel doporučuje přesun
obyvatel Gazy na Sinaj na konci války.

Dokument nese logo ministerstva zpravodajství a slouží k interním
diskusím mezi ministerstvy vlády. Nemá se dostat k veřejnosti, ale
dostala se ke skupině, která v současnosti zakládá hnutí nazvané
„Ústředí osady – Pásmo Gazy“, které se snaží osadu vrátit zpět do
pásma Gazy. Je možné, že dokument, který pravděpodobně neovlivní
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vládní politiku, byl napsán na podporu hnutí a jeho cílů, a proto se
dostal i do jejích rukou. V každém případě jde o přímé pokračování
extrémní politiky, kterou vláda prosazuje od svého vzniku.

Jen to, co je zajímavé - připojte se ke kanálu Calcalist na Telegramu

 

 

Gamalielův dokument zdánlivě zkoumá tři alternativy pro poválečnou
éru, ale alternativou „která přinese pozitivní a dlouhodobé strategické
výsledky“ je přesun občanů Gazy na Sinaj. Tento krok zahrnuje tři fáze:
zřízení stanových měst na Sinaji jihozápadně od Pásma Gazy,
vytvoření humanitárního koridoru na pomoc obyvatelům a konečně
výstavbu měst na severním Sinaji. Zároveň bude uvnitř Egypta jižně od
hranice s Izraelem zřízena několik kilometrů široká sterilní zóna, aby se
evakuovaní obyvatelé nemohli vrátit. Dokument navíc vyzývá k
vytvoření spolupráce s co největším počtem zemí, aby mohly přijmout
Palestince vysídlené z Gazy a poskytnout jim absorpční koše. Mezi
jinými je zmíněna Kanada, evropské země jako Řecko a Španělsko a
země severní Afriky.

Dokument vyvolal mezinárodní kritiku a uvádí, že tento krok je lepší
než jiné možnosti, protože boje po evakuaci obyvatel povedou k
menšímu počtu obětí. Dokument navíc tvrdí, že již v předvečer války
mnoho obyvatel Gazy požádalo o emigraci.

Ti, kteří neznají strukturu vlády a setkali se s dokumentem, by si mohli
myslet, že odráží oficiální plán Státu Izrael. Mezi logem ministerstva
pro zpravodajství a skutečným vlivem tohoto malého úřadu na vládní
politiku je ale velká propast . Její roční rozpočet je asi 25 milionů NIS a
žádná ze zpravodajských a bezpečnostních agentur mu není
podřízena. Podle bývalého ministra zpravodajských služeb, poslance
Elazara Sterna, „ministerstvo nemá žádnou ministerskou odpovědnost
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za zpravodajské služby. Mohou vzít doporučení v úvahu, a nemohou.“
Stern dodal, že „Gamliel má malý tým, ale může dát práci pro extrémní
výzkumný ústav. Pravice má všechny druhy církevních orgánů pro
každý obor."
Egyptský prezident Abdel Fattah al-Sisi je proti nucenému vysídlení
obyvatel Gazy na Sinaj a prohlásil, že takový krok by ze Sinaje udělal
základnu pro útoky proti Izraeli. Podle Gamlielova dokumentu má však
Egypt v mezinárodním právu povinnost povolit přesun obyvatelstva.
Analýza v dokumentu je založena na předpokladech, které vedly Izrael
od počátku k tomu, aby se vyrovnal s modelem rozdělení palestinského
vedení mezi Hamás v Gaze a Palestinskou samosprávu na Západním
břehu Jordánu a pokračuje v politice delegitimizace Palestinské
samosprávy jako legitimního partner.
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